
Pravidlá súťaže „Vyhrajte zásobu Nutrilonu“ 
 
Zmyslom tohoto dokumentu je úprava pravidiel spotrebiteľskej súťaže nazvanej „Vyhrajte zásobu Nutrilonu“ (ďalej len 
„súťaž“). 

Tieto pravidlá sú jediným dokumentom, ktorý záväzne upravuje podmienky uvedenej súťaže vo vzťahu k spotrebiteľom.  
 
Tieto pravidlá môžu byť na základe rozhodnutia usporiadateľa pozmenené formou písomných číslovaných dodatkov. V 
prípade, že dôjde k zmenám v podmienkach a pravidlách súťaže, bude to uvedené  na adrese www.danonesutaze.sk. 
 

1. Usporiadateľ a technický správca súťaže 

Usporiadateľom a objednávateľom súťaže je spoločnosť Danone s.r.o., so sídlom Mlynské nivy 5, 821 09 Bratislava, Slovenská 
republika, IČO: 31 344 275, zapísaná v obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel Sro, vložka č.: 50097/B (ďalej 
len „usporiadateľ“).   
 
Technický servis súťaže zaisťuje usporiadateľ súťaže v spolupráci so spoločnosťou Klak & Son, a.s, so sídlom Spálená 31/98, 
110 00 Praha 1, Česká republika, IČO: 25112210, zapísanou v obchodnom registri vedenom Mestským súdom v Prahe, sp. 
zn. B 4590 (ďalej spolu len „technický správca“).  
 

 
2. Termín a miesto súťaže 

V online obchode Alza dostupnom na adrese Alza.sk spoločnosti Alza.cz a.s., so sídlom  
Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, IČO: 27082440, zapísaná v obchodnom registri Mestského súd v Prahe, 
oddiel B, vložka 8573, na území Slovenskej republiky a Českej republiky (ďalej len „miesto konania súťaže “) v období od 
04.09. 2023 00:00:01 do 01.10. 2023 23:59:59 (ďalej len „doba trvania súťaže “).  
 
Obdobná verzia tejto súťaže prebieha v rovnakom termíne na území Českej republiky a je organizovaná spoločnosťou 
Danone a. s., so sídlom V parku 2294/2, 148 00, Praha 4, zapísaná v obchodnom registri vedenom Mestským súdom v Prahe, 
oddiel B, vložka 1514, IČO: 45272972.  

3. Komu je súťaž určená? 

 
Tato súťaž je určená všetkým fyzickým osobám – spotrebiteľom starším ako 18 rokov s doručovacou adresou na území 
Slovenskej republiky. Nie je určená osobám v pracovnom alebo obdobnom pomere k usporiadateľovi, technickému 
správcovi či spolupracujúcim spoločnostiam či podnikajúcim fyzickým osobám, rovnako ako osobám týmto osobám blízkym 
v zmysle § 116 z. č. 40/1964 Zb., občianskeho zákonníka, v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“). Zo 
súťaže budú vylúčení všetci súťažiaci, ktorí nesplnia podmienky účasti v súťaži v súlade s príslušnými ustanoveniami týchto 
pravidiel. V prípade, že sa niektorá z týchto vyššie uvedených vylúčených osôb stane výhercom v súťaži, stráca nárok na 
výhru a výhra nebude odovzdaná. (ďalej len „súťažiaci“, „účastník“ alebo „účastník súťaže“). 

4. Súťažné výrobky  

Súťaž sa vzťahuje na výrobky usporiadateľa súťaže značky Nutrilon Advanced predávané v mieste konania súťaže v období 
a v dobe trvania súťaže  uvedené v nasledujúcom zozname (ďalej len „súťažný výrobok“): 

EAN výrobku Název výrobku  

8590340123429 NUTRILON Advanced 2 350g 

8590340104077 NUTRILON Advanced 2 800g 

8590340126826 NUTRILON Advanced 3 800g 



8590340111280 NUTRILON Advanced 4 800g 

5391522475502 NUTRILON Advanced 5 800g 

8590340145346 NUTRILON Advanced 2 Good Night 800g 

8590340104084 NUTRILON Advanced 3 Vanilla 800g 

8590340104053 NUTRILON Advanced 4 Vanilla 800g 

5900852055188 NUTRILON Advanced 2 1kg 

5900852055195 NUTRILON Advanced 3 1kg 

5900852055201 NUTRILON Advanced 4 1kg 

5900852055232 NUTRILON Advanced 5 1kg 

Súťaž sa nevzťahuje na počiatočnú dojčenskú mliečnu výživu Nutrilon Advanced 1 800 g a Nutrilon Advanced 1 1 kg. Dojčenie 
je najprirodzenejším spôsobom výživy dojčiat. 

5. Pravidlá súťaže 

Súťažiaci sa platne účastní súťaže tak, že: 
 

1. Splní podmienky účasti v súťaži uvedené v čl. 3 vyššie 
 

2. v dobe trvania a v mieste konania súťaže zakúpi v rámci jedného nákupu aspoň 3 súťažné výrobky, za čo  obdrží 
účastník od predajcu účtovný doklad, resp. účtenku (ďalej len „súťažný nákup“). Pre vylúčenie pochybností sa 
stanovuje, že k preukázaniu súťažného nákupu splňujúceho podmienky týchto pravidiel ide použiť výlučne originály 
dokladov o zaplatení z elektronickej registračnej pokladne, z ktorých bude jednoznačne vyplývať prevedenie 
príslušného súťažného nákupu (ďalej také ako „súťažná účtenka“ alebo „súťažná faktúra“). Akcia sa nevzťahuje na 
počiatočnú dojčenskú výživu. 
 

3. následne, opäť v dobe trvania súťaže, záujemca navštívi webové stránky www.danonesutaze.sk (ďalej len „súťažný 
web“), kde do registračného formulára (ďalej len „súťažný formulár“) úplne a pravdivo zadá nižšie uvedené údaje:   

- svoje meno a priezvisko, 
- platnú e-mailovú adresu, 
- platný telefónny kontakt,  
- dátum nákupu uvedený na súťažnej účtenke či faktúre, 
- nahrá číslo súťažnej účtenky či faktúry („súťažný kód“),  
- potvrdí súhlas s pravidlami tejto súťaže a ďalej potvrdí, že bol informovaný o spracovaní osobných údajov 

podľa čl. 8. týchto pravidiel, a tiež potvrdí, že má viac ako 18 rokov, a súťažný formulár odošle pomocou 
funkčnosti súťažného webu technickému správcovi súťaže.  

 
4. Okamžikom doručenia úplne a riadne vyplneného súťažného formulára technickému správcovi, je súťažná účtenka 

so súťažným kódom (resp. záujemca) registrovaná do súťaže (ďalej len „súťažná registrácia“) a záujemca sa stáva 
súťažiacim. 
 

5. Záujemca (popr. súťažiaci) sa môže zúčastniť súťaže opakovane. Každú jednotlivú súťažnú účtenku je možné jedným 
záujemcom (popr. súťažiacim) zaregistrovať iba jeden krát. Pro vylúčenie pochybností sa stanovuje, že súťažná 
účtenka môže byť vždy registrovaná iba jedným záujemcom. V prípade, že bude jedna súťažná účtenka v rozpore s 
týmito pravidlami registrovaná viacerými záujemcami (popr. súťažiacimi), splní podmienku preukázania súťažného 
nákupu iba ten zo záujemcov (popr. súťažiacich), ktorý riadne a včas doručí originál súťažnej účtenky v súlade s čl. 
8 týchto pravidiel, ostatné registrácie budú odmietnuté. Súťažný kód je možné v rámci súťaže uviesť iba 1krát. 
Súčasne platí, že v rámci každého jednotlivého dňa v dobe konania súťaže môže záujemca (popr. súťažiaci) vykonať 
max. 10 (desať) súťažných registrácií. Ďalšie registrácie, hoci s údajmi z inej súťažnej účtenky, bude možné vykonať 
až nasledujúci kalendárny deň. V prípade, že sa záujemca (popr. súťažiaci) pokúsi v rámci pokusu o súťažnú 
registráciu uviesť 5 (päť) krát po sebe nesprávny, už použitý, neplatný alebo neexistujúci súťažný kód zo zakúpeného 



súťažného výrobku, bude na dobu 24 hodín od jeho posledného pokusu o súťažnú registráciu zablokovaná jeho 
možnosť vykonať súťažnú registráciu. V prípade, že sa záujemca (popr. súťažiaci) pokúsi v rámci pokusu o súťažnú 
registráciu uviesť 10 (desať) krát po sebe nesprávny, už použitý, neplatný alebo neexistujúci súťažný kód zo 
zakúpeného súťažného výrobku, bude zablokovaná jeho možnosť vykonať súťažnú registráciu po celú zostávajúcu 
dobu trvania súťaže a tento záujemca sa už naďalej nebude môcť súťaže zúčastniť.  
 

6. Každý jednotlivý záujemca (resp. súťažiaci) môže v súťaži uviesť iba jednu e-mailovú adresu a jedno telefónne číslo. 
V prípade, že bude zistený opak, môže byť záujemca/súťažiaci zo súťaže z dôvodu porušenia jej pravidiel vylúčený. 

7. DÁTUM ODOSLANIA KONKRÉTNEHO SÚŤAŽNÉHO FORMULÁRA MUSÍ BYŤ ZHODNÝ ALEBO NASLEDOVAŤ ZA 
DÁTUMOM SÚŤAŽNÉHO NÁKUPU VYKONANÉHO V DOBE TRVANIA SÚŤAŽE, ČAS ODOSLANIA KONKRÉTNEHO 
SÚŤAŽNÉHO FORMULÁRA MUSÍ NASLEDOVAŤ AŽ PO ČASE PREVEDENIA SÚŤAŽNÉHO NÁKUPU.  

 

5. Mechanika  

Losovanie výhercu výhry prebieha po skončení celého súťažného obdobia. Bude vyžrebovaných celkom 1 výherca hlavné 
výhry a 3 výhercov výhry vedľajšie. Okrem výhercov bude súčasne vyžrebovaný 1 náhradník k hlavnej výhre a 3 náhradníci 
k vedľajším výhram, ktorí sa stanú platnými výhercami v prípade, ak pôvodný výherca nesplní aspoň jednu zo stanovených 
podmienok súťaže. 
 
Losovanie výhercov prebieha náhodným výberom z databáze platne registrovaných súťažných registrácií na území 
Slovenskej republiky. Losovanie prebieha za účasti dvojčlennej odbornej komisie zostavenej zo zamestnancov technického 
správca súťaže. 
 

6. Výhry výhier v súťaži:  

Hlavnou výhrou v súťaži je 1x polročná zásoba mlieka Nutrilon Advanced. Polročná zásoba následných a batoľacích mliek 
mliek NUTRILON Advanced bude výhercovi zostavená na mieru podľa veku dieťaťa (na základe veku dieťaťa, ktorý bude 
oznámený výhercom súťaže). Maximálne množstvo jednotlivých balení následných a batoľacích mliek je 24 ks. 
 
Vedľajšími výhrami v súťaži je 3x zásoba 6 kg následných a batoľacích mliek Nutrilon Advanced. Zásoba bude výhercovi 
zostavená na mieru podľa veku dieťaťa (na základe veku dieťaťa, ktorý bude oznámený výhercom súťaže). Pre vylúčenie 
pochybností obdrží každý vedľajší výherca 6 kg pokračovacích a batoľacích mliek Nutrilon Advanced. 
 
V prípade, že sa do konkrétneho súťažného kola platne nezapojí taký počet súťažiacich, aby mohli byť rozdelené všetky výhry, 
tak nerozdané výhry prepadajú v prospech usporiadateľa súťaže, ktorý je oprávnený rozhodnúť o ich ďalšom užití. 
 
Pokiaľ účastník nedoručí technickému správcovi súťaže doklad o uskutočnení súťažného nákupu, s ktorým sa stal výhercom 
v súťaži, splňujúci podmienky týchto pravidiel  najneskôr do 3 pracovných dní od oznámenia výhry bude zo súťaže vyradený 
a na jeho miesto nastupuje súťažiaci, ktorý bol vybratý ako náhradník.  
 
Usporiadateľ, ani technický správca súťaže neodpovedá za technické obtiaže správcu siete. 
 
Výhru nie je možné zmeniť za hotovosť alebo požadovať vydanie inej výhry, než aká je usporiadateľom súťaže stanovená. 
 
7. Oznámenie a odovzdanie výhier 
 
Výhercovia budú kontaktovaní usporiadateľom (a to na emailovej adrese, ktorú zadali do registračného formulára súťaže) 
najneskôr 5. pracovní deň po žrebovaní výhercov. Podmienkou pre vydanie výhry je zaslanie scanu/fotografie súťažnej 
účtenky, s ktorou sa súťažiaci stal výhercom v súťaži a doručovacej adresy súťažiaceho (výhradne na území Slovenskej 
republiky) ako odpoveď na výhernú správu, pričom v predmete emailu bude uvedené „Výherca súťaže Vyhrajte zásobu 
Nutrilonu“ (tzn. odpovedi na výhernú správu), najneskôr do 3 pracovných dní po oznámení výhry (viď vyššie), pokiaľ súťažiaci 
nesplní, resp. nesplní úplne (napr. neuvedie doručovaciu adresu) či v uvedených lehotách nesplní túto povinnosť, nárok na 
vydanie výhry zaniká. V prípade, keď bude mať usporiadateľ alebo technický správca pochybnosť o pravosti účtenky, ktorá 
mu bola doručená v podobe scanu/fotografie, je oprávnený v ním určenej lehote požadovať po súťažiacom doručenie 



originálu takejto súťažnej účtenky (táto bude vrátená pri odovzdaní výhry). V prípade, že originál účtenky nebude doručený 
podľa pokynov zhora špecifikovaných subjektov, resp. údaje na nej nebudú zodpovedať súťažiacemu v rámci súťažnej 
registrácie, bude súťažiaci bez náhrady zo súťaže vylúčený. V prípade akejkoľvek pochybnosti o pravosti účtenky leží 
povinnosť rozptýliť túto pochybnosť výlučne na danom súťažiacom. Výhercovi bude výhra zaslaná na ním uvedenú adresu 
najneskôr do 30 dní od doručenia scanu/fotografie výhernej súťažnej účtenky (pokiaľ táto bude spĺňať podmienky súťaže). 
Pokiaľ bude po výhercovi usporiadateľ či technický správca požadovať originál súťažnej účtenky, lehota pre odoslanie výhry 
(pokiaľ na ňu vznikne nárok) sa primerane posúva. Usporiadateľ ani technický správca nenesie akúkoľvek zodpovednosť za 
(ne)doručenie informácie o výhre, (ne)doručenie odpovede na výhernú správu, stratu účtenky behom prepravy. Spôsob 
zaslania účtenky je čisto na uvážení a zodpovednosti každého súťažiaceho. Usporiadateľ ani technický správca nenesú 
zodpovednosť za (ne)doručenie zásielky s výhrou, ani za škodu vzniknutú užívaním výhry. 
 
Krstné meno a mesto výhercu bude zverejnené na webe www.danonesutaze.sk. Výhra bude výhercovi zaslaná iba na území 
Slovenskej republiky. 
 
8. Všeobecné podmienky a ochrana osobných údajov 
 
Účasťou v súťaži prejavuje každý súťažiaci svoj dobrovoľný súhlas s pravidlami súťaže a zaväzuje sa tieto pravidlá 
bezvýhradne dodržiavať. 
 
Usporiadateľ si vyhradzuje právo nahradiť výhry výhrami obdobného typu a zodpovedajúcej hodnoty a meniť podmienky 
odovzdania výhier, a to najmä v prípade, že mu výhry nebudú ich dodávateľom poskytnuté tak, aby mohli byť výhercom 
odovzdané v súlade s pravidlami súťaže. 

 
Osobné údaje súťažiacich v rozsahu telefónne číslo, meno a priezvisko, e-mail a osobné údaje výhercov v rozsahu telefónne 
číslo, meno a priezvisko, e-mail, doručovacia adresa (ďalej len „osobné údaje“) budú spracovávané usporiadateľom, ako 
prevádzkovateľom osobných údajov, a technickým správcom, a to pre účely účasti súťažiaceho v súťaži, vyhodnotenia súťaže 
a odovzdania výhry výhercom súťaže.  
 
Právnym základom pre spracovanie osobných údajov v rámci tejto súťaže je predovšetkým: 
 

- súhlas so spracúvaním osobných údajovi;  
- v prípade výhercov oprávnený záujem usporiadateľa na ukončení súťaže a oznámení výsledkov a odovzdaní výhier; 

a  
- zákonné povinnosti usporiadateľa. 

Osobné údaje súťažiacich, ktorí sa nestali výhercami, budú z dôvodu prípadnej kontroly usporiadateľa súťaže archivované v 
nevyhnutnom rozsahu počas 60 dní odo dňa skončenia súťaže. Osobné údaje výhercov, budú z dôvodu prípadnej kontroly 
usporiadateľa súťaže zo strany dozorných orgánov a na účely zabezpečenia právnych nárokov usporiadateľa archivované v 
nevyhnutnom rozsahu počas 3 rokov odo dňa skončenia súťaže, ak osobitné právne predpisy neustanovujú dlhšiu lehotu. 

Poskytnutím osobných údajov vo vyššie uvedenom rozsahu účastník dobrovoľne súhlasí s účasťou v súťaži a je uzrozumený 
s pravidlami súťaže a rozsahom svojich práv ako dotknutej osoby. Bez poskytnutia osobných údajov nie je možné zúčastniť 
sa súťaže a vyhodnotiť súťaž a v prípade výhercu by nebolo možné doručiť výhru. Osobné údaje výhercov budú spracúvané 
po dobu stanovenú osobitnými právnymi predpismi. Prevádzkovateľom v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady 
(EÚ) 2016/679 zo dňa 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracovávaní osobných údajov a o voľnom pohybe týchto 
údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46 / ES (všeobecné nariadenie o ochrane osobných údajov) (ďalej len "Nariadenia") 
v spojení so zákonom č. 18/2018 Zb., o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení 
neskorších predpisov, je usporiadateľ. 
 
Osobné údaje poskytnuté súťažiacim bude spracovávať usporiadateľ a technický správca, a ďalej môžu tieto údaje 
v nevyhnutnom rozsahu spracovávať ako sprostredkovateľ marketingové spoločnosti poverené usporiadateľom súťaže, a to 
spôsobom obvyklým na zaisťovanie súťaží, doručovateľské spoločnosti, dodávatelia IT služieb a účtovní, daňoví a právni 
poradcovia. 
 
Každý súťažiaci má ako subjekt údajov nasledujúce práva:  

- právo na prístup k osobným údajom, podľa ktorého od usporiadateľa môže získať informácie, či sú jeho osobné 
údaje spracovávané, za akým účelom, aký je rozsah údajov, ktoré sú spracovávané, a komu boli tieto údaje prípadne 
sprístupnené; 

- právo na opravu nepresných či nesprávnych údajov, prípadne doplnenie neúplných údajov; 
- právo na výmaz údajov v prípade, že zanikne účel spracovania, alebo ak sú osobné údaje spracovávané nezákonne;  



- právo na obmedzenie spracovania osobných údajov; 
- právo na prenositeľnosť údajov, podľa ktorého môže získať osobné údaje, ktoré sa jej týkajú, v štruktúrovanom a 

strojovo čitateľnom formáte, a to buď pre sebe, alebo pre iného správcu osobných údajov; 
- právo vzniesť námietku proti spracovaniu osobných údajov, prípadne proti profilovaniu; 
- právo podať sťažnosť u dozorného orgánu, ktorým je Úrad pre ochranu osobných údajov, so sídlom Hraničná 

4826/12, 820 07 Ružinov, https://dataprotection.gov.sk/uoou/, v prípade porušenia práv súťažiaceho, ktoré mu 
plynú z platných právnych predpisov o ochrane osobných údajov. 

Súťažiaci je ako dotknutá osoba oprávnený uplatniť svoje práva uvedené vyššie prostredníctvom kontaktného formulára 
dostupného na webovej stránke https://danone.sk/kontakt. Prostredníctvom tohto formulára je súťažiaci zároveň 
oprávnený kontaktovať zodpovednú osobu ustanovenú usporiadateľom na ochranu osobných údajov na webovej stránke 
https://danone.sk/kontakt. 
 
Výherca berie na vedomie a je uzrozumený s tým, že usporiadateľ súťaže je oprávnený využiť bezplatne krstné meno, 
začiatočné písmeno priezviska a názov mesta alebo obce výhercu na webových stránkach www.danonesutaze.sk, 
Facebookovej stránke @nutrilonslovenskarepublika a Instagramovom profile: @nutriklub_sk. a to po dobu 60 dní od 
ukončenia súťaže.  

 
Usporiadateľ súťaže a technický správca si vyhradzuje právo kedykoľvek zmeniť podmienky či (upraviť) pravidlá tejto súťaže, 
prípadne súťaž zrušiť, prerušiť, skrátiť či odložiť alebo predĺžiť dobu trvania súťaže. 

 
Usporiadateľ súťaže a technický správca je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v súťaži a v prípade sporu 
posúdiť a s konečnou platnosťou rozhodnúť o akejkoľvek otázke so súťažou spojenej. Usporiadateľ súťaže a technický správca 
má právo bez možnosti odvolania vylúčiť ktoréhokoľvek zo súťažiacich zo súťaže v prípade, že by takýto súťažiaci porušoval 
pravidlá, v rámci súťaže jednal v rozpore s dobrými mravmi, snažil sa získať výhry podvodným jednaním či akýmkoľvek 
spôsobom poškodzoval dobré meno usporiadateľa alebo bol z týchto činností dôvodne podozrivý, a to bez náhrady nákladov 
či škody, ktorá by vylúčením mohla súťažiacemu vzniknúť. Rozhodnutie usporiadateľa a/alebo technického správcu je 
konečné. 
 
Usporiadateľ ani technický správca nenesú akúkoľvek zodpovednosť za nedoručenie výhier, za ich poškodenie, oneskorenie 
či stratu behom prepravy. V prípade, že sa niektorú z výhier nepodarí doručiť bez zavinenia na strane usporiadateľa či 
technického správcu, prepadá táto výhra usporiadateľovi súťaže, ktorý je oprávnený rozhodnúť o jej ďalšom využitie.  
 
Usporiadateľ ani technický správca súťaže nie sú zodpovední za technické problémy pri prenose dát akýmikoľvek 
elektronickými prostriedkami. 
 

Prípadné informácie získa každý súťažiaci na bezplatnej INFOLINKE 0800 601 600 počas pracovných dní od 08:30 do 16:00 
hodín.  

 
O súťaži informuje webová stránka www.danonesutaze.sk. Výherná listina bude k dispozícii u usporiadateľa súťaže a na 
webovej stránke. 
 
Jediné podrobné platné pravidlá vo svojom úplnom znení sú po dobu trvania súťaže zverejnené v elektronickej podobe na 
webovej stránke usporiadateľa www.danonesutaze.sk. 
 

 
V Bratislave, dne 1. 9. 2023 


